
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Інформаційна та архівна справа» підготовки 

фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та 
архівна справа» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» Дніпровського транспортно- 

економічного фахового коледжу

Надана на рецензування освітньо-професійна програма (ОПП) «Інформаційна та 

архівна справа» підготовки фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 029 

«Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» 

представляє собою комплекс документів, що розроблені на основі Стандарту фахової 

передвищої освіти за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», 

затверджено та введено в дію наказом Міністерства культури та інформаційної політики 

України від 10 червня 2021 р. № 416.

ОПП «Інформаційна та архівна справа» відповідає вимогам зазначеного Стандарту, 

регламентує цілі, очікувані програмні результати, зміст, організаційні вимоги та технології 

реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 

029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» .

Метою ОПП є формування у здобувачів компетентностей, пов’язаних з вирішенням 

типових спеціалізованих задач та практичних проблем, достатніх для професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма орієнтована на підготовку фахівців, які володіють 

теоретичними знаннями і практичними навичками, необхідними для розв’язання завдань 

предметної області діяльності з використанням сучасних інформаційних технологій.

Структура ОПП передбачає оволодіння знаннями та вміннями працювати з 

інформаційними системами, які сприяють організації, збереження, обміну та поширенню 

знань, інформації і документів; дозволяють здійснювати збирання й оброблення інформації 

та документів для їх зберігання, опрацювання, інформаційного пошуку, використання і 

поширення; здійснювати процеси аналітико-синтетичного опрацювання інформації та 

документів; застосовувати інструменти і методи організації документно-інформаційних 

потоків і масивів та забезпечення доступу користувачів до знань і документів відповідно до 

законодавства; підтримувати комунікацію з усіма суб’єктами інформаційного середовища, 

виходячи із цілей спілкування; працювати з електронними ресурсами, застосовувати 

інформаційні та комп’ютерні технології в процесі комунікації та роботи з інформацією і 

документами.
ОПП включає обов'язкову та варіативну частини, загальний обсяг ОПП - 120 кредитів 

ЄКТС. Освітні компоненти навчального плану за ОПП, що рецензується, формують усю 

необхідну сукупність загальних та спеціальних фахових компетентностей передбачених 

відповідним Стандартом фахової передвищої освіти. Розкривають сутність актуальних на



сьогодні проблем в сфері інформаційної та архівної справи. В освітньому процесі 

передбачені сучасні технології та методики, засоби активації пізнавальної діяльності 
з добувачів освіти.

До конкурентних переваг ОПП, що рецензується, можна віднести максимальне 

врахування вимог роботодавців при формуванні переліку освітніх компонентів, які за своїм 

змістом здатні забезпечити очікувані результати навчання та залучення до освітнього 

процесу провідних фахівців галузі.

Отже, надана на рецензування освітньо-професійна програма «Інформаційна та архівна 

справа» підготовки фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 029 «Інформаційна, 

бібліотечна та архівна справа» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» Дніпровського 

транспортно-економічного фахового коледжу, відповідає заявленому рівню підготовки та 

основним вимогам Стандарту фахової передвищої освіти, що затверджений та введений в 

дію наказом Міністерства культури та інформаційної політики України від 10 червня 2021 р. 

№416.
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